Egy mutatvany alkalmaval L hosszusagi, M tomeg(l, kdnnyen gordiilé kocsi kozepére egy r és egy R = 2r sugart
gdémbot helyeztek egymasra gy, hogy a nagyobbik keriilt alulra, és a kdzéppontjaikat 6sszekots egyenes a vizszintessel
 szoget zart be. Ezutan a kocsit vizszintes iranya erével agy hiztak, hogy kdzben a ¢ sz6g nem valtozott. A gémbok
azonos anyagbol késziiltek és tomorek. A kisebbik gdmb tomege m.

a) Mekkora erét fejtett ki a mutatvanyos?

b) Mennyi id6 miulva estek le a gombok a kocsirol?



(A gémbok egymason és a kocsin nem csusztak meg. Adatok: m =1 kg, M =6 kg, L =2 m, ¢ = 60°.)



